
 
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

ХМЕЛЬНИЦЬКЕ  ОБЛАСНЕ  ТЕРИТОРІАЛЬНЕ  ВІДДІЛЕННЯ 
 

РІШЕННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 
від  31 березня 2017 року                        м. Хмельницький                         № 24-р/к 

                    справа №03-06/68-16 

Про припинення порушення 
законодавства про захист 
економічної конкуренції  
та накладення штрафу 

 

 
Адміністративна колегія Хмельницького обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (надалі – адміністративна колегія Відділення), 

розглянувши матеріали справи відносно товариства з обмеженою відповідальністю «МРІЯ+» 

(вул. Скринчука, 3, с. Юрківці, Чемеровецький район, 31600; вул. Шкільна, 3, с. Юрківці, 

Чемеровецький район, 31600) та подання з попередніми висновками у справі №03-06/68-16 від 

10 березня 2017 року №16/35-п,   
 

ВСТАНОВИЛА: 
 

Розпорядженням адміністративної колегії Хмельницького обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України від 11 листопада 2016 року №74-рп/к 
розпочато розгляд справи №03-06/68-16 відносно ТОВ «МРІЯ+» за дії, які полягають у 

неподанні  інформації на вимоги голови Відділення від 01 липня 2016 року №01-27/16-1802 та 

№01-27/16-1802.1 у встановлений строк (до 15.07.2016 року) містять ознаки порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону 

України “Про захист економічної конкуренції” у вигляді неподання інформації 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України у встановлені головою 

територіального відділення строки. 

У ході збору та аналізу доказів у справі встановлено наступне. 
У зв’язку із розглядом подання Прокуратури Хмельницької області №05/2-248вих-16 від 

20 квітня 2016 року (вх. №01-28-11/724 від 22.04.2016 р.) та на підставі статей 3, 17, 22, 221 
Закону України “Про Антимонопольний комітет України”, Положення про територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року №32-р та зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 30 березня 2001 року за № 291/5482 (зі змінами), на адреси 

товариства з обмеженою відповідальністю «МРІЯ+» (вул. Скринчука, 3, с. Юрківці, 

Чемеровецький район, 31600; вул. Шкільна, 3, с. Юрківці, Чемеровецький район, 31600) (надалі 

- ТОВ «Мрія+», Товариство) було надіслано вимоги про надання інформації від 01 липня 2016 

року №01-27/16-1802 та №01-27/16-1802.1.  
Згідно зазначених вимог інформацію необхідно було надати у строк до 15 липня 2016 

року. 
При цьому, у вимозі було звернуто увагу ТОВ «Мрія+» на те, що неподання інформації, 

подання інформації в неповному обсязі територіальному відділенню Антимонопольного 

комітету України у встановлені головою відділення строки або подання недостовірної 

інформації є порушенням статті 50 Закону України „Про захист економічної конкуренції”, 

відповідальність за які передбачена статтею 52 Закону України „Про захист економічної 

конкуренції”.  
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За повідомленнями Хмельницької дирекції українського державного 

підприємства поштового зв’язку „Укрпошта”  від 06 вересня 2016 року №07-514 рекомендовані 

листи територіального відділення №2900109630541 та №2900109630550 від 05 липня 2016 року 

за адресами: вул. Скринчука, 3, с. Юрківці, Чемеровецький район, 31600; вул. Шкільна, 3, с. 

Юрківці, Чемеровецький район, 31600, було вручено 07 липня 2016 року уповноваженій на 

отримання пошти Мостіпаці Н.П. (згідно договору №79/48 від 01.02.2016 року). 
Інформація, запитувана у вимогах від 01 липня 2016 року №01-27/16-1802 та №01-27/16-

1802.1. у встановлений строк, до 15 липня 2016 року, на адресу Відділення не надходила. 
Жодних звернень та клопотань від ТОВ «Мрія+» щодо роз’яснень, уточнень питань, 

викладених у вимогах, продовження терміну надання інформації на вимоги до Відділення не 

надходило.  
Слід зазначити, що Відділенням було надіслано вимоги від 16.09.2016 року № 01-27/16-

2397 та № 01-27/16-2397.1 про надання пояснень щодо обставин неподання інформації на 

вимоги голови Відділення від 01 липня 2016 року №01-27/16-1802 та №01-27/16-1802.1. 
Запитувана інформація до Відділення не надходила. 
Дослідивши наявні матеріали, оцінюючи їх в сукупності, необхідно врахувати  наступне. 
Відповідно до пункту 5 статті 17 Закону України «Про Антимонопольний комітет 

України», голова територіального відділення має повноваження в передбачених законом 

випадках в межах своєї компетенції вимагати від суб’єктів господарювання інформацію, в тому 

числі з обмеженим доступом.  
Відповідно до статті 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» вимоги 

голови територіального відділення АМКУ в межах його повноважень є обов’язковими для 

виконання у визначені ним строки, якщо інше не передбачено законом. Невиконання вимог 

голови територіального відділення АМКУ тягне за собою передбачену законом 

відповідальність. 
Згідно з статтею 22-1 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», суб’єкти 

господарювання, їх структурні підрозділи, філії, представники, їх посадові особи та працівники 

зобов’язані, на вимогу голови територіального відділення АМКУ, надавати документи, 

пояснення, іншу інформацію, в тому числі - з обмеженим доступом, необхідні для виконання 

територіальним відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист економічної 

конкуренції. 
В статті 50 Закону України “Про захист економічної конкуренції” надано перелік 

порушень законодавства про захист економічної конкуренції. Серед порушень, пунктом 13 

даної статті, передбачено неподання інформації Відділенню у встановлені головою  

територіального Відділення строки. 
Вимоги Відділення від 01 липня 2016 року №01-27/16-1802 та №01-27/16-1802.1 було 

надіслано у зв’язку із розглядом подання Прокуратури Хмельницької області №05/2-248вих-16 
від 20 квітня 2016 року (вх. №01-28-11/724 від 22.04.2016 р.).  

Факт неподання інформації на вимоги Відділення від 01 липня 2016 року №01-27/16-1802 
та №01-27/16-1802.1 у встановлений головою Відділення строк підтверджується наступними 

доказами: 
- копіями вимог Відділення від 01 липня 2016 року №01-27/16-1802 та №01-27/16-

1802.1; 
- листом Хмельницької дирекції українського державного підприємства поштового 

зв’язку „Укрпошта”  від 06 вересня 2016 року №07-514 року. 
 
Таким чином, дії ТОВ «Мрія+», які полягають у неподанні  інформації на вимоги голови 

Відділення від 01 липня 2016 року №01-27/16-1802 та №01-27/16-1802.1 у встановлений строк 

(до 15.07.2016 року) є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України “Про захист економічної конкуренції” у 

вигляді неподання інформації територіальному відділенню Антимонопольного комітету 

України у встановлені головою територіального відділення строки. 
Відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України “Про захист 

економічної конкуренції“, за вказане порушення передбачена відповідальність у вигляді 

накладення штрафу у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) суб’єктів господарювання 
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від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в 

якому накладається штраф. 
Головне управління Державної фіскальної служби України у Хмельницькій області 

листом №2235/10/22-01-08-12 від  20.02.2017 року повідомило Відділення, що ТОВ «Мрія+» 

обслуговується, як платник за основним місцем обліку в ДПІ у м. Хмельницькому з 28.03.2012 

року. За 2016 рік станом на 17.02.2017 року декларацію з податку на прибуток не подано. Згідно 

з фінансовою звітністю за 2016 рік, яка подана до органів статистики, в ТОВ «Мрія+» відсутні 

доходи за 2016 рік. 
Відповідно до частини п’ятої статті 52 Закону України “Про захист економічної 

конкуренції“, якщо доходу (виручки) немає або відповідач на вимогу органів 

Антимонопольного комітету України, голови його територіального відділення не надав розмір  
доходу (виручки), штраф, передбачений абзацом четвертим частини другої цієї статті, 

накладається у розмірі до двох тисяч неоподаткованих мінімумів доходів громадян. 
Листом від 13.03.2017 року №01-27/16-507 (507.1) Відділенням було надіслано подання з 

попередніми висновками у справі №03-06/68-16 від 10.03.2017 р. №16/35-п.  
Будь-яких заперечень чи зауважень до подання з попередніми висновками у справі №03-

06/68-16 до Відділення не надходило. 
 
При визначенні розміру штрафу враховано наступне: 
1) ТОВ «Мрія+» порушення не визнано; 
2) порушення законодавства про захист економічної конкуренції Товариством не 

припинено. 
 
Враховуючи вищевикладене, керуючись статтями 12, 121, 14, 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтею 48 Закону України “Про захист економічної 

конкуренції”, пунктом 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 

23.02.01 р. №32-р та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.03.01 року  № 291/5482, 

(зі змінами), пунктом 33 Правил розгляду заяв і справ про порушення  законодавства про захист 

економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 19 квітня 1994 року за №5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 

року за №90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 

1998 року № 169-р) (зі змінами), 
 

ВИРІШИЛА:  
 

1. Визнати, дії товариства з обмеженою відповідальністю «МРІЯ+» (вул. Скринчука, 3, с. 
Юрківці, Чемеровецький район, 31600; вул. Шкільна, 3, с. Юрківці, Чемеровецький район, 

31600) за дії, які полягають у неподанні  інформації на вимоги голови Відділення від 01 липня 

2016 року №01-27/16-1802 та №01-27/16-1802.1 у встановлений строк (до 15.07.2016 року) 
порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 13 

статті 50 Закону України “Про захист економічної конкуренції” у вигляді неподання інформації 

територіальному відділенню Антимонопольного комітету України у встановлені головою 

територіального відділення строки. 
 
2. За порушення зазначене у пункті 1 резолютивної частини цього рішення, відповідно до 

частини п’ятої  статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» на товариство з 

обмеженою відповідальністю «МРІЯ+» накласти штраф у розмірі 41300 (сорок одна тисяча 

триста ) гривень. 
 
Згідно з частиною третьою статті 56 Закону України „Про захист економічної конкуренції”, 

особа на яку накладено штраф за рішенням органу Антимонопольного комітету України 

сплачує його у двомісячний строк з дня одержання рішення про накладення штрафу. 
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Відповідно до частини першої статті 60 Закону України „Про захист економічної 

конкуренції” рішення органів комітету України може бути оскаржене до Господарського суду в 

двомісячний строк з дня його одержання. 
 
Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України „Про захист економічної 

конкуренції” протягом п’яти днів з дня сплати штрафу необхідно надіслати до Відділення 

документи, що підтверджують сплату штрафу. 
 
 

  
 

Голова адміністративної колегії, 
Голова відділення                                                                                             В.Олуйко 
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Члени адміністративної колегії: 
 
Заступник голови відділення              Р. Примуш 
 
Начальник І ВДР                                                                                               К.Гочачілов  
 
Начальник ІІ ВДР                                                                                               В.Луцюк 
 
Головний експерт-юрисконсульт                                                                     Т.Логінова 
 
Виконавець: 
Заступник начальника ІІ ВДР                                                                           Т.Сікорська  
 
Секретар колегії: 
Головний експерт ІІ ВДР                                                                                 О. Андрійчук 
 
 


